

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС и ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Четверг, 18 декабря 1969 г.

№ 203 (9960)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

ЛЕНИНСКАЯ ТРУДОВАЯ ВАХТА

ВПЕРЕДИ — КОММУНИСТЫ

Идет последний месяц предъюбилейного 1969 года. В редакцию ежедневно приходят письма, свидетельствующие о том, что труженики промышленности на славу потрудились в четвертом году пятилетки.

Вот, какие вести поступили с Панковского экспериментального ремонтно-механического завода.

— Во всех цехах нашего предприятия ширится соревнование в честь Ленинского юбилея, — сообщает заместитель секретаря партбюро Б. В. Шмелев. — В этом соревновании активно участвуют люди всех профессий. Наш коллектив раньше срока, предусмотренного социалистическим обязательством, завершил годовой план.

В авангарде соревнования идут коммунисты. Они личным примером мобилизуют людей на ударный труд. Слесари бригады коммунистического труда, возглавляемой членом КПСС Алексеем Семеновичем Дейкиным, озабочены предъюбилейный год высокой выработкой. Они досрочно выполнили личные пятилетки. Передовики соревнования дорожат честью марки своего предприятия, сдают работу с высокой оценкой качества. Они уверенно удерживают за собой высокое звание коллектива коммунистического труда.

Заслуженно считают вожаком коллектива слесарей партгруппы моторного участка Михаила Егоровича Коннова. 155—160 процентов нормы в смену, хорошее и отличное качество продукции — вот его ежедневный показатель труда. На этом участке нет ни одного рабочего, который бы не справлялся со сменными нормами.

Есть чему поучиться у слесаря партгруппы Валентина Федоровича Овчинникова. Каждый день ленинской трудовой вахты он отмечает досрочным выполнением производственных заданий, отличным качеством продукции.

А. ЯКОВЛЕВ.

В СЧЕТ ПЯТОГО ГОДА ПЯТИЛЕТКИ

Соревнуясь в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина, коллектив Люберецкого треста столовых выполнил годовой план товарооборота 8 декабря.

Сейчас коллектив треста работает в счет последнего года пятилетки.

ПЯТИЛЕТКУ — ДОСРОЧНО!



Татьяна Петровна Дыбина, в бригаде закончила в сентябре выполнение своей личной пятилетней нормы выработки и сейчас на ее рабочем календаре — апрель 1971 года. К Ленинскому юбилею вся бригада в целом успешно выполнит свое обязательство.

Фото Г. СКОРОХОДОВА.

ЕСТЬ ГОДОВОЙ ПЛАН!

По социалистическому обязательству коллектив цеха специальных формовочных материалов Люберецкого горнообогатительного комбината «Союзформоматериалы» намечал завершить годовой план к 25 декабря и дать сверхплановой продукции на 30 тысяч рублей. Но в ходе социалистического соревнования в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина рабочие и инженерно-технические работники цеха специальных формовочных материалов, сократив сроки выполнения своих обязательств, добились хороших производственных результатов.

План по выпуску валовой продукции выполнен 3 декабря, а по реализации — 11 декабря 1969 года на 100,5 процента.

В оставшиеся до конца года дни коллектив цеха изготовит годовой продукции для литейной промышленности сверх годовой программы на 90 тысяч рублей.

Н. ДОРДУКОВ,
сменный мастер.

СЕДЬМАЯ СЕССИЯ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

В КРЕМЛЕ

1970-й — год знаменательный. В апреле все передовое человечество отметит 100-летие со дня рождения Владимира Ильича Ленина. Каждый из нас стремится достойно встретить эту великую дату.

Новые трудовые победы одерживает советский народ, вступая в завершающий год пятилетки. В дни ленинской трудовой вахты коллективы многих предприятий рапортовали о досрочном выполнении годовых заданий. На заводах, фабриках и стройках, на колхозных полях и фермах — на всех участках коммунистического строительства идет борьба за досрочное выполнение пятилетнего плана.

Обсудить план и бюджет завершающего года пятилетки, подвести итоги сделанного собрались 16 декабря в Большом Кремлевском дворце депутаты Верховного Совета СССР — полпреды рабочего класса, колхозного крестьянства, интеллигентии.

В 10 часов утра под председательством Председателя Совета Национальностей депутата Ю. И. Палецкиса началось заседание Совета Национальностей Верховного Совета СССР. Его участники почтили вставанием память скончавшихся депутатов Т. Д. Передериенко и А. М. Тулуччя.

Заседание Совета Союза открылось в 12 часов дня также в Большом Кремлевском дворце под председательством Председателя Совета Союза депутата И. В. Спиридонова.

Присутствующие почтили вставанием память скончавшихся за время, прошедшее после последней сессии, депутатов Совета Союза Л. В. Киренского, В. Е. Чернышева.

На раздельных заседаниях палат были заслушаны доклады мандатных комиссий Совета Национальностей и Совета Союза о проверке полномочий вновь избранных депутатов Верховного Совета СССР.

Была утверждена повестка дня сессии:

1. О Государственном плане развития народного хозяйства СССР на 1970 год.

2. О Государственном бюджете СССР на 1970 год и об исполнении Государственного бюджета СССР за 1968 год.

3. О проекте Основ законодательства Союза ССР и союзных республик о здравоохранении.

4. Об утверждении Указов Президиума Верховного Совета СССР.

В 15 часов в Большом Кремлевском дворце состоялось совместное заседание Совета Союза и Совета Национальностей Верховного Совета СССР.

На балконе зала заседаний многочисленные гости — представители трудящихся столицы и области. В ложах — иностранные дипломаты, советские и зарубежные корреспонденты.

Тепло встретили собравшиеся товарищей Л. И. Брежнева, Г. И. Воронова, А. П. Кирилеко, А. Н. Косыгина, К. Т. Мазурова, А. Я. Пельше, Н. В. Подгорного, Д. С. Полянского, М. А. Суслова, А. Н. Шелепина, П. Е. Шелеста, Ю. В. Андропова, В. В. Гришина, П. Н. Демичева, Д. А. Кунаева, П. М. Машерова, В. П. Мжаванадзе, Ш. Р. Рашидова, Д. Ф. Устинова, В. В. Щербицкого, И. В. Капитонова, К. Ф. Катушева, Ф. Д. Кулакова, Б. Н. Пономарева, М. С. Соломенцева.

В начале заседания председательствующий — Председатель Совета Союза Верховного Совета СССР И. В. Спиридонов произнес краткое слово, посвященное памяти скончавшегося 2 декабря 1969 года члена Президиума Верховного Совета СССР, бывшего Председателя Президиума Верховного Совета СССР, К. Е. Ворошилова, члена КПСС с 1903 года, первого ученика и соратника В. И. Ленина, одного из активных строителей Вооруженных Сил СССР, выдающегося полководца, партийного и государственного деятеля, члена ЦК КПСС, Маршала Советского Союза, дважды Героя Советского Союза, Героя Социалистического Труда. Депутаты и гости почтили его память вставанием.

Затем сессия перешла к рассмотрению первого и второго пунктов повестки дня.

С докладом «О Государственном плане развития народного хозяйства СССР на 1970 год» выступил заместитель Председателя Совета Министров СССР, председатель Госплана СССР депутат Н. К. Байбаков.

Депутаты заслушали доклад «О Государственном бюджете СССР на 1970 год и об исполнении Государственного бюджета СССР за 1968 год», с которым выступил министр финансов СССР депутат В. Ф. Гарбузов.

На этом совместное заседание Совета Союза и Совета Национальностей Верховного Совета СССР закончилось.

17 декабря сессия продолжала работу.

СЕГОДНЯ ОЧЕРДНОЕ ЗАНЯТИЕ ШКОЛЫ РАБКОРОВ

Тема занятий:

1. Политическая информация.

2. Язык — наше богатство. Лекция.

На занятия приглашаются редакторы, члены редколлегий стенных газет, рабкоры.

Начало занятий в 16 часов в помещении ГК КПСС (кабинет политпросвещения).

А. ИВАНОВ.

ЗА ВСЕ В ОТВЕТЕ

У АЛЕКСЕЯ Семёновича Бессонова дела есть во всех отделениях госплемзавода «Петровское». Ведь в каждой бригаде, на каждой ферме десятки различных машин и механизмов. Всего же в хозяйстве их более трехсот. И Алексей Семёнович, инженер по эксплуатации сельхозтехники, за каждый механизм в ответе.

И все же чаще всего можно встретить А. С. Бессонова на Жилинском отделении. Год назад он был механиком этого отделения, за много лет совместной работы сроднился с коллективом. Но главное, что коллеги с ним сроднился. Два года он был партгрупогром механизаторов отделения, и коммунисты неожиданно рассстались с ним: на последних выборах снова избрали его своим вожаком, хотя и перешел он работать в центральный аппарат хозяйства, стал старшим специалистом. Так что зовут его скота не только производственные, но и партийные дела.

ПАРТИЙНАЯ группа отделения небольшая — в ней всего семь человек. Но силы коммунистов расставлены так, что они охватывают все важнейшие участки производства.

Галина Васильевна Савенкова возглавляет полеводческую бригаду. Она же является председателем группы народного контроля и старостой школы основ марксизма-ленинизма. Трактористы Владимир Сергеевич Егоров, Николай Иванович Серков, Николай Михайлов, Михаил Кузьмин отвечают за определенные участки партийной работы. Водитель Михаил Кожуханцев несет ответственность за подвоз кормов на Жилинскую ферму. Бухгалтер Мария Антоновна Сударева контролирует правильность начисления зарплаты.

Сам партгрупогром ведет занятия в школе основ марксизма-ленинизма. Слушают его с увлечением, потому что не только учебный материал хорошо он знает, говорит не по бумажке, но и знает жизнь. В 1953 году работал он в Министерстве госконтроля РСФСР старшим контролером, на должность жаловалась не имел оснований. Но партия бросила тогда ключ коммунистам ехать поднимать сельское хозяйство, и покинул Алексей Семёнович и солидный пост, и хорошую квартиру, поехал на село. Был директором одной из МТС в Орловской области, а с 1966 года — в племзаводе «Петровское». Так что уважительно воспринимают слушатели каждое его слово, знают, что не только призывать он умеет, но и сам много лет на переднем крае находится.

Личным примером поднимают людей на самоотверженный труд и другие коммунисты.

Летом механизатор Владимир Егоров обеспечивал обе фермы

В ПАРТИЙНЫХ ГРУППАХ

отделения — Жилинскую и Токаревскую — зеленою массой. Сам косил траву КИРОМ, сам отвозил. Обрабатывал и свеклу. Работал не по часам — по солнцу, и как ни рано поднималось солнце над горизонтом, но механизатор никогда не опережал.

За двоих трудились и Николай Серков, поливавший овощи, и другие механизаторы-коммунисты.

Впрочем, хороший работой отличаются на отделении многие.

— Взять того же В. Егорова или Николая Серкова, — рассказывает партгрупогром. — В их обязанности не входит обслуживание механизмов на ферме. Но если они привезли корма, и здесь что-то случилось, то не останутся посторонними наблюдателями. Порвался скребковый транспортер — тут же прицепляют трактор и начинают натягивать. Потекла автопоилка — берут ключ и исправляют.

Тот же Егоров и шофер Михаил Кожуханцев не обязаны разгружать корма. Но рабочих рук летом и осенью не хватает. В такое горячее время было не до рассуждений — обязан или не обязан. Каждый считал себя обязанным делать все зависящее для обеспечения успешного выполнения работ на полях и фермах, и потому трактористы и шоферы сами становились грузчиками, а примеру коммунистов следовали и беспартийные.

КОММУНИСТЫ за все в ответе — в ответе за выполнение плана, в ответе и за настроение людей, за обстановку в коллективе. Недоработка обстановка сложилась несколько лет назад на Токаревской

ферме. Люди и тогда здесь были работящие, болеющие за свое дело. Но «болезни»,

если так можно сказать, нередко приобретали нездоровую форму. Чуть какая поломка — и пошла ругань. Доярки винили скотников, скотники — доярок.

Коммунисты не могли закрывать на это глаза. Создавшаяся на ферме обстановка не раз обсуждалась на собрании партийной группы. Прежде всего позаботились устранить причины, вызывающие ссоры — потребовали от старших специалистов, механизаторов, отвечающих за состояние техники, устранил частные поломки механизмов. Новый управляющий отделением Е. Селезнев позаботился о том, чтобы заменить пришедшие в ветхость агрегаты. Одновременно и с грубиянами повели борьбу: кого пристыдили, кого предупредили. Сейчас положение на ферме не узнать, ушли в прошлое дряги. Доярки, скотники во всем помогают друг другу. И результаты дружной работы налицо. Токаревские животноводы перегнали и жилинцев, с которыми соревнуются уже несколько лет, и центральную ферму племзавода.

КОЛЛЕКТИВ Жилинского отделения заканчивает 1969 год год ударной ленинской вахты, неплохими показателями. Средний урожай картофеля, включая и ранний, составил 164 центнера с гектара, кукурузы — 450 центнеров. Заслуженную славу завоевали животноводы. Средний надой молока по Токаревской ферме будет в нынешнем году в пределах 5750 килограммов на корову, по Жилинской ферме — 5620 кг, а такие доярки, как тт. Перьянов, Новосельцева, Левина, Бураковская получат более шести тысяч килограммов молока от каждой коровы.

И в достижении всех этих успехов немало труда партийцев.

Ф. ФЕДОРОВ.

Издание Сочинений К. Маркса и Ф. Энгельса на английском языке

Со 2 по 8 декабря 1969 г. в Москве состоялось совещание представителей английского издательства «Лоренс энд Уишарт» (Лондон), американского издательства «Интернейшнл паблишерс» (Нью-Йорк), советского издательства «Прогресс» (Москва) и Института марксизма-ленинизма при ЦК КПСС, на котором были обсуждены вопросы подготовки издания Сочинений К. Маркса и Ф. Энгельса на английском языке.

Тема предполагается снабдить обстоятельными примечаниями и приложениями, освещая творчество и практическую деятельность Маркса и Энгельса, а также библиографическими, именными и предметными указателями.

Произведения К. Маркса и Ф. Энгельса будут готовиться к публикации английскими, американскими и советскими учеными на основе взаимного сотрудничества и консультаций.

Предпринимаемое издание Сочинений К. Маркса и Ф. Энгельса на английском языке будет иметь большое международное значение: оно явится важным вкладом в распространение теории научного коммунизма.

ПРОПАГАНДА ПРАВОВЫХ ЗНАНИЙ

«В. И. Ленин и Программа КПСС о борьбе с преступностью в СССР», «Изменения в Основах уголовного законодательства СССР» и «Новое в кодексе о браке и семье», — с такими лекциями выступил за последнее время в клубе шестого отделения совхоза им. Моссовета народный судья Г. П. Раскасов.

Каждая лекция собирается по 200—250 слушателей, вызывает много вопросов.

Коллектив благодарен Г. П. Расказову за ту большую работу, которую ведет он по пропаганде советского законодательства.

А. КОНИХИН,
секретарь парторганизации
отделения.



На заводе им. Ухтомского работает несколько школ основ марксизма-ленинизма пятого года обучения. Одной из них в 22-м цехе руководит коммунист Кузьма Петрович Семененко. Это один из опытнейших пропагандистов завода. Уже более десяти лет он ведет важную идеально-воспитательную работу. Занятия в школе Семененко всегда проходят активно. Кузьма Петрович помогает слушателям в работе над книгой. Его выступления интересны и доходчивы.

НА СНИМКЕ: К. П. СЕМЕНЕНКО на очередных занятиях.

Фото Г. СКОРОХОДОВА.

НА СЛЕТЕ МОЛОДЫХ КООПЕРАТОРОВ

В Москве состоялся слет молодых работников потребительской кооперации Подмосковья. В слете принимали участие более 20 человек из нашего района. Это Н. Хорошилова и Г. Ситник из Томилинского поселка, П. Зинина из Красковского поселка, Р. Кузнецова, В. Стуло, А. Конюшин и другие работники Люберецкого райпотребсоюза.

Люберецкие кооператоры, как известно, держат сейчас переходящее Красное знамя республики.

САМЫЙ ПЕРВЫЙ ДОКУМЕНТ

ЛЮБРЕЦКАЯ ПРАВДА

18 декабря 1969 г.

№ 203 (9960)

2 стр.

В поселке Косино стало традицией торжественно отмечать день, когда человек получает самый первый в своей жизни документ — свидетельство о рождении.

Так было и в минувшую субботу. В празднично убранном Доме культуры совхоза им. Моссовета собрались родители новорожденных, почетные родители, родственники, представители предприятий и организаций, где работают мать и отец ребенка.

Звучит Гимн Советского Союза. Начинается обряд вручения свидетельств юным гражданам республики.

Свидетельства вручает и тепло поздравляет родителей депутат Косинского поселкового Совета Г. Н. Мещанатова. Новорожденных одаривают подарками.

В тот день свидетельство о рождении было выдано Коротковым на имя первенца Виктора. Супруги работают в совхозе им. Моссовета: Виктор Николаевич — шофером, а Зинаида Федоровна — мастером теплиц. Получила свидетельство на сына Романа Р. С. Бодрова — вязальщица Косинской трикотажной фабрики, а шофер Института организации труда и зарплаты в сельском хозяйстве В. Р. Савин принес домой сразу 2 свидетельства — на близнецей Ларису и Наташу.

Всего было вручено 19 свидетельств о рождении.

А. ВАЛИН.

БУДНИ ПОСЕЛКОВОГО СОВЕТА

Работа поселкового Совета большая и многогранная. Тем более, что Красковский поссовет за последние годы намного укрупнился, население возросло с 10 до 17 тысяч.

Увеличился и круг вопросов, рассматриваемых в поселковом Совете, добавились, например, такие: нотариальные действия, социальное обеспечение, распределение жилой площади и другие. Количество же работников поссовета осталось прежним. Поэтому все зависит от правильной организации работы всех звеньев.

СЕССИИ, ЗАСЕДАНИЯ, ДЕПУТАТСКИЕ ДНИ

Красковский поселковый Совет был избран 16 марта 1969 года в составе 75 депутатов, в числе которых 52 депутата впервые получили право на это почетное звание.

На 1-й сессии было создано 11 постоянно действующих депутатских комиссий и инспекция по борьбе с сорными растениями, а на 2-й сессии была создана депутатская комиссия по распределению жилой площади.

В 1969 году было проведено 4 сессии поселкового Совета, 15 заседаний исполнкома и 4 депутатских дня.

На сессиях рассматривались такие вопросы, как принятие наказов избирателей, выполнение социалистических обязательств, взятых в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина, итоги 1968—1969 учебного года в школах и задачи на новый учебный год, работа Красковской больницы, отчет комиссии по культуре.

На заседаниях исполнкома поссовета разобрано 49 вопросов: о состоянии и мерах улучшения воспитательной работы с молодежью, о готовности сельскохозяйственных предприятий к весенним полевым работам, о подготовке и проведении летней оздоровительной работы с детьми школьного и дошкольного возраста, о благоустройстве поселка, о подготовке к всесоюзной переписи населения, о работе товарищеских судов, о

ходе капитального и текущего ремонта жилого фонда и другие.

В дни депутата разъяснялись Законодательство в РСФСР, Положение о сельском, поселковом Совете депутатов тружеников, права и обязанности депутатов поселкового Совета, социальное обеспечение и др.

ЗАБОТА О БЛАГОУСТРОЙСТВЕ

Благоустройству поселка уделяется особое внимание. Многое сделано поссоветом, предприятиями и самим населением.

Построено новых дорог 23,4 тысячи кв. м, отремонтировано старых 4,6 т, устроено тротуаров в новых микрорайонах 3,5 тысячи кв. м, установлено 75 фонарей уличного освещения, проложено 2,2 км водопроводной сети, 7,2 км канализационной сети. Установлено 10 водоразборных колонок. Отремонтирован 31 колодец, построена лодочная станция. Посажено 4700 деревьев и 5500 кустов.

Многое сделано по внешнему благоустройству. Производились окраска фасадов зданий, ремонт и покраска штакетника, планировки киеветов.

Активное участие принимали школьники в воскресниках и субботниках по благоустройству. В 1969 г. присвоено звание «Дом образцового содержания» 68 домам.

Нужно отметить исключительную оперативность руководства Кореневского завода стройматериалов и конструкций в постройке линий освещения от Краскова до Малаховской территории. Работа была выполнена буквально в недельные сроки. А вот линия освещения по ул. Карла Маркса строится уже второй год. Строительство ведет СМУ-55 и опытный завод ВНИИСТРОМ.

ВНИИК затянул строительство водозаборного узла в Кореневе. Совхоз им. Массовета не приступил к прокладке водопровода в деревне Марусино, где тяжелое положение с водоснабжением. Не закончена проклад-

ка кабеля трестом МПСМ СССР, не отремонтирована этим же трестом дорога по Вокзальной и 1-й Заводской улицам.

НЕДОСТАТКИ И НЕРЕШЕННЫЕ ЗАДАЧИ

Бытовое обслуживание тружеников наших поселков далеко еще от совершенства. За 10 месяцев к тем скромным бытовым предприятиям, которые у нас имеются, добавилось только помещение, выделенное ВНИИКом. Однако КБО не использует это помещение, ссылаясь на то, что ВНИИК не привез ремонт.

Из-за отсутствия мастерских невозможно отремонтировать даже простые приборы, не говоря уже о холодильниках, стиральных машинах, телевизорах. Большим тормозом является то, что предприятия и учреждения при строительстве жилого фонда не планируют устройств в нижних этажах помещений для бытовых нужд.

В этом году в Краскове открыт новый посудо-хозяйственный магазин, но на этом дело и остановилось. Неизвестно, сколько еще пройдет времени, пока будет введен в эксплуатацию продовольственный магазин по ул. Карла Маркса, который обещали сдать еще осенью 1967 г. Видимо, надо заняться строительством более серьезно.

Поселок Красково и входящие в поселковый Совет населенные пункты обслуживаются Красковской больницей и Кореневской амбулаторией со штатом 325 сотрудников, в том числе 59 врачей и 155 медсестер. Укомплектованность штата не полна. Больница не обеспечивает нужды больных. Назрел вопрос о ее расширении.

На территории поселкового Совета 4 клуба, 4 конференц-зала, 17 библиотек, музыкальная школа. Но все равно оказывается отсутствие отвечающих современным требованиям культурно-массовых учреждений: кинотеатра, Дома культуры. Библиотеки находятся в тесных помещениях.

ОПОРА НА ОБЩЕСТВЕННЫЕ ОРГАНЫ

Общественные организации — это товарищеский суд при поселковом Совете и такие же суды на предприятиях и в учреждениях, 4 депутатских группы, 14 родительских комитетов школ и детских учреждений, 5 клубных советов, 4 библиотечных советов, 6 домовых комитетов, 27 уличных комитетов.

Все эти организации ведут большую общественную, воспитательную и организационно-массовую работу среди населения поселка, на предприятиях и в учреждениях.

Особенно нужно отметить значение товарищеского суда при Красковском поселковом Совете. В этом году он рассмотрел 62 дела по жалобам и заявлениям тружеников. Причем рассматривались они, как правило, в короткие сроки. Наш товарищеский суд 20 ноября на сессии Люберецкого городского Совета отмечен как лучший в районе.

Родительские комитеты школ и детских учреждений ежедневно оказывают действенную помощь в воспитательной и организационной работе учителям и воспитателям школ и детских учреждений.

Вся деятельность клубных, библиотечных советов школ направлена на идеологическое воспитание населения, особенно подрастающего поколения.

За последнее время добровольные народные дружины улучшили свою работу, количество нарушений общественного порядка в населенных пунктах в этом году снизилось.

Депутаты Совета и труженицы нашего поселка своим самоотверженным трудом стремятся достойно встретить знаменательную дату — 100-летие со дня рождения В. И. Ленина.

Н. РУСАНОВА, председатель исполнкома Красковского поссовета.

ЗА РУБЕЖОМ



ЛАОС. Смелому разведчику Тенху всего 16 лет, но он уже давно не расстается со своим карабином. Этот патриот, как и все воины освободительной армии Патриотического фронта (Нео Лоа Хак Сат) верит, что день полного освобождения придет, и его родина будет единой, демократической и процветающей.

Фото В. Еременко.



Порт Анапа — один из районов нигерийской столицы Лагос, расположенный на побережье Гвинейского залива. Через эту морскую гавань Нигерия экспортирует основные продукты своей страны — какао-бобы, пальмовый орех, масло, арахис.

НА СНИМКЕ: советские моряки — частые гости порта. Старший помощник капитана советского теплохода «МГА» Игорь Немков (слева) дарит рабочим порта портрет В. И. Ленина.

Фото А. Стужина. Фотохроника ТАСС.



Этот 70-квартирный дом общей площадью в 1659 кв. метров построен на Центральной улице совхоза «Белая Дача» строителями СМУ-5 треста ОсоБстрой-2. Дом вчера прельялен к сдаче государственной комиссии. Скоро труженики совхоза спряят новоселье.

Фото Г. СКОРОХОДОВА.

НАКАНУНЕ ПЕРЕПИСИ

СЕМИНАР СЧЕТЧИКОВ

Переписной отдел по переписи населения при Котельниковском поссовете провел трехдневное занятие для лиц, ут-

вержденных счетчиками. Слушатели ознакомились с методикой и объемом будущей работы и своими микрорайонами.

ПО СЛЕДАМ НЕОПУБЛИКОВАННЫХ ПИСЕМ

Жители дома № 4 из поселка птицефабрики написали в газету о том, что дом не радиофицирован, нельзя подключить радиоточку.

Зам. директора птицефабрики т. Житков ответил ре-

акции, что администрация фабрики обратилась в радиоузел с письмом о проведении соответствующих работ по радиофициации дома, после чего он будет подключен к радиосети.

ЛЮБРЕЦКАЯ ПРАВДА

№ 203 (9960) 3 стр.
18 декабря 1969 г.

ЗИМНЯЯ СПАРТАКИАДА МАСТЕРОВ УРОЖАЯ

СПОРТ

В совхозе имени Моссовета решено провести зимнюю спартакиаду, посвященную 100-летию со дня рождения В. И. Ленина. Избран оргкомитет, который будет руководить этим массовым соревнованием. В программу включены: лыжные забеги, соревнование по волейболу среди мужчин и женщин, состязание в поднятии тяжестей, перетягивание каната, подледный лов рыбы. В спартакиаде также примут участие шахматисты и шашечники, свои силы в фитнесном вождении автомобиля попробуют автомобилисты.

Прошло первое расширенное заседание оргкомитета с участием комитета ВЛСМ и профактива совхоза.

СНОВА В ЛЮБЕРЦАХ

ТЕАТР

Пьеса Л. Рахманова «Бес покойная старость» — пьеса о судьбе ученого с мировым именем, в решающий час ставшего на сторону революции, хорошо знакома советским зрителям и пользуется большой любовью.

Недавно люберчане вновь увидели пьесу в исполнении Московского областного драматического театра им. Островского. Премьера спектакля состоялась в июле на сцене До-

ма культуры совхоза «Белая Дача». А сегодня этот спектакль будет показан на сцене Люберецкого Дворца культуры.

ГЛАСОВЫЙ ГЕННИЕ

СУББОТА, 20 ДЕКАБРЯ
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

9.00 Гимнастика для всех.
9.45 Новости.
10.00 «Будьте счастливы!»
10.30 «Встреча с мастерами театра». Народный артист СССР А. Васадзе.
11.30 Программа Иркутской студии телевидения.
12.30 Факультет науки и техники.
13.45 «Новости».
13.50 Телевизионный театр для детей. «Марки, ягоды и 7-я». Часть 1-я.
15.30 В эфире — «Молодость».
16.30 «Мир социализма».
17.00 «Новости».
17.15 «Содружество».
18.00 Цветное телевидение. Международный турнир по фигурному катанию. Программа (мужчины).
21.00 «Владыки без масок». Самый богатый человек в мире.
21.30 «Ошибка Оноре де Бальзака». Фильм.
23.05 Концерт из произведений М. Чюрлениса.
23.35 «Новости». Программа передач.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

15.40 Программа передач.
15.45 «На московской орбите».
16.15 Творческий портрет народной артистки СССР Н. Ткаченко.
16.45 В эфире — «Молодость».
17.45 Б. Шоу — «Дом, где разбиваются сердца». Спектакль.
21.00 «Москвичи на разных широтах».
22.00 Кубок СССР по боксу. Финал.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

18.00 Международная panorama.
19.30 Концерт Большого хора и симфонического оркестра Всесоюзного радио и телевидения.
20.15 «В мире интересных фактов».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

15.40 Программа передач.
15.45 «На московской орбите».
16.15 Творческий портрет народной артистки СССР Н. Ткаченко.
16.45 В эфире — «Молодость».
17.45 Б. Шоу — «Дом, где разбиваются сердца». Спектакль.
21.00 «Москвичи на разных широтах».
22.00 Кубок СССР по боксу. Финал.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

14.05 Программа передач.

ПРИГЛАШАЕТ «ЧАЙКА»

Новый год можно встретить дома у елки, в гостях, у родственников или знакомых, а можно, объединившись в небольшую компанию, прийти в ресторан.

Люберецкий ресторан «Чайка» открыл предварительный прием заявок на столики. Под Новый год будет накрыто в двух залах на первом и втором этажах 30 столиков, каждый рассчитан на 4 человека.

Новогоднее гулянье продолжится с 11 часов вечера до 6 часов утра. Составлено меню, с которым можно заранее ознакомиться.

Заявки принимаются в часы работы ресторана.

ДОРОГИЕ ЧИТАТЕЛИ!

ЕСЛИ ВЫ ХОТИТЕ БЫТЬ В КУРСЕ ЖИЗНИ НАШЕГО ГОРОДА И РАЙОНА, ТО НЕ ЗАБУДЬТЕ ОФОРМИТЬ ПОДПИСКУ НА 1970 ГОД НА ГАЗЕТУ

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ.

Газета выходит четыре раза в неделю: по вторникам, средам, четвергам и субботам.

Оформить подписку на «Люберецкую правду» можно на предприятиях и стройках, в совхозах и колхозах, учреждениях и учебных заведениях у общественных распространителей печати, а также во всех пунктах подписки «Союзпечати», в отделениях связи, а в сельской местности — у почтальонов.

Подписка продлена до 25 декабря.

Подписная цена: на год — 4 р. 20 коп., на полгода — 2 р. 10 коп., на 3 месяца — 1 р. 05. коп.

Годовая подписка лучше гарантирует регулярную доставку газеты.

ПАМЯТИ ТОВАРИЩА

Скоропостижно скончался на 79-м году жизни Карл Исакович Зобин, член КПСС с 1918 года.

К. И. Зобин участник гражданской войны. Много лет проработал он в геологических разведывательных экспедициях.

Будучи на пенсии, активно участвовал в партийной и общественной работе. На протяжении семи лет был членом партбюро и домоуправления № 8 ГЖУ.

Светлая память о Карле Исаковиче навсегда сохраниется в наших сердцах.

ГРУППА ТОВАРИЩЕЙ.

Редактор П. В. СПИРОВ.

ЛЮБЕРЕЦКОМУ
комбинату бытового
обслуживания

ТРЕБУЮТСЯ: старший бухгалтер расчетной части, мастер-контролер, портные (по пошиву верхней мужской одежды), обувщики-допельщики, швеи-мотористки и промерщицы тканей.

Обращаться: Малаховка, Краснокское шоссе, 19, или Люберец, Октябрьский пр., 206, ком. 15, к уполномоченному трудовых ресурсов. 1—3

ФИРМЕ «ТРУД»

для работы на Люберецком, Жуковском, Малаховском, Раменском швейных производствах ТРЕБУЮТСЯ: машинистки (оклад 85 руб.), старший товаровед (90 руб.), кассир (80 руб.), слесари по ремонту швейных машин (100 руб.), электромонтеры (100 руб.), швеи-мотористки, швеи-надомницы, швеи с неполным рабочим днем (сдельная оплата труда), грузчики (90 руб.).

Обращаться: Томилино, ул. Жуковского, 9 (рядом с платформой), или Люберец, Октябрьский пр., 206, ком. 15, к уполномоченному трудовых ресурсов. 5—5

ОКБ ВНИИ КРАХМАЛОПРОДУКТОВ

ТРЕБУЮТСЯ: старший архитектор, старший инженер-сантехник по водоснабжению и канализации, старший инженер-сантехник по отоплению и вентиляции, старший инженер сметчик-строитель, старший инженер сметчик-монтажник и сантехники.

Обращаться: Коренево, ОКБ ВНИИ, тел. 272-21-00, доб. 3-98, или Октябрьский пр., 206, ком. 15, к уполномоченному трудовых ресурсов. 3—3

Адрес редакции: г. Люберец, Октябрьский пр., 150. Телефоны: редактора — 3-27-31, зам. редактора, ответ. секретаря, отдела сельского хозяйства — 3-14-72, промышленно-транспортного отдела — 3-27-35, отдела писем, литературных сотрудников, общественной приемной, бухгалтерии — 3-27-07. Из Москвы 17 и далее нужный номер.

Л2340 Люберецкая типография, тир. 15.500 Зак. 3386

В КИНОТЕАТРАХ и Дворцах культуры

В КИНОТЕАТРЕ «ПЛАНЕТА»

Сегодня в большом зале — «ВИННИКУ — ВОЖДЬ АПАЧЕЙ». Нач. в 11, 13, 15 ч. Комедия в двух сериях «АГЕНТ ПОНЕВОЛЕ» — в 17 и 20.20.

Сегодня и завтра в малом зале — новый фильм в двух сериях «ЛУЧШИЕ ГОДЫ НАШЕЙ ЖИЗНИ» в 13.30, 16.30, 19.30.

Завтра в большом зале в 11 ч. — «ВИННИКУ — ВОЖДЬ АПАЧЕЙ». в 13, 16, 19 — «АГЕНТ ПОНЕВОЛЕ».

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА им. УХОМСКОГО

Завтра — новый ширококадровый фильм — «ПИР ХИЩНИКОВ» в 13, 18 и 21 час.

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Завтра — индийский фильм в двух сериях «МАТЕРИНСКАЯ ЛЮБОВЬ».

20-го конференция кинозрителей, нач. в 17 час. По окончании — кинофильм. В 11, 14 и 20.30 — «МАТЕРИНСКАЯ ЛЮБОВЬ».

ВСЕРОССИЙСКИЙ НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ИНСТИТУТ ОРГАНИЗАЦИИ И ОПЛАТЫ ТРУДА В СЕЛЬСКОМ ХОЗЯЙСТВЕ ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС

на замещение вакантных должностей: РУКОВОДИТЕЛЕЙ ОТДЕЛОВ (доктора и кандидаты наук) производительности труда, НОТ в земледелии, НОТ в животноводстве, нормировании труда, трудовых ресурсов;

РУКОВОДИТЕЛЕЙ СЕКТОРОВ (доктора и кандидаты наук) организации трудовых коллективов, НОТ в молочном и мясном скотоводстве, НОТ в свиноводстве и птицеводстве, типовых структур управления, сектора диспетчеризации, оплаты труда в животноводстве, трудовых ресурсов, профсостава кадров, медико-биологических проблем труда, научно-технической информации и патентоведения, НОТ в садоводстве и виноградарстве.

В конкурсе могут участвовать специалисты без ученых степеней, имеющие большой опыт научной и практической работы.

Срок конкурса — месяц со дня опубликования в печати.

Документы, согласно положению о конкурсах, направлять по адресу: Косино, ул. Молодежная, 37.

4—5

труда; секторов: планирования и координации научно-исследовательских работ, организации трудовых коллективов, НОТ в полеводстве и овощеводстве, НОТ в молочном и мясном скотоводстве, НОТ в свиноводстве и птицеводстве, типовых структур управления, сектора диспетчеризации, оплаты труда в животноводстве, трудовых ресурсов, профсостава кадров, медико-биологических проблем труда, научно-технической информации и патентоведения, НОТ в садоводстве и виноградарстве.

В конкурсе могут участвовать специалисты без ученых степеней, имеющие большой опыт научной и практической работы.

Срок конкурса — месяц со дня опубликования в печати.

Документы, согласно положению о конкурсах, направлять по адресу: Косино, ул. Молодежная, 37.

3—3